O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILTY OI'D» (https://math6-oge.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 31385

1. 3amarme 1 Ne 180
Brerauciure: (123 — 49 — 83) : (186 — 195).

2. 3amanue 2 Ne 2
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OrTBerT:
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3. 3amanue 3 Ne 258

1 o
Yucio 36 sBagercs ¢ HCKOMOT0 YHCIIa. Haiigute 5T0 yncio.

4. 3aganame 4 Ne 30
Beraucaure: 7,84-0,7-1,2.

5. 3aganue 5 Ne 322

Ha pucynke wu3oOpakeHbl KpyKKa U dYalHUK. BbIcOTa KpyXKH

TOYHOCTBIO JI0 JCCATHIX ).

6. 3aganue 6 Ne 182

Ha nuarpaMme npezacTaBieHbl pe3yabTaTbl HEKOTOPBIX PeOsT,

MHUCABIINX TecT mo Omomoruu. Ilo BepTHKaHBHOﬁ OCH YKa3aHbl 36

o G4
6amnbl. HazoBure cpennuii 6ann pedst, HaOpaBmux Oonbiie 75 o,
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Qna MNawa Tlowa Bepa [MoawHa

7. 3aganue 7 Ne 211
HaiinuTe 3HaUeHUE BRIPAKCHUS |3 —4x|+|—y| IPH x=2,1 K y=0,4.

8. 3amanue 8 Ne 111
Ha xoopaunaTHO# nipsimoii otMeuensl Touku A, B u C.
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YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKAY TOUKAaMH U UX KOOpJAWHaTaMH.
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O6pa3zoBarenbublii mopran «PEITY OI'D» (https://math6-oge.sdamgia.ru

TOYKU |KOOPIMHATLI
A 1) 1,35
7
B 2) 5
C 3) 2,66
4) 3,8
9
5) 355

B Tabnure mox kaxkaoit OykBo# yKakuTe HOMEp COOTBETCTBYIONIEH KOOPIHMHATHI.
Ortser:

9. 3aganue 9 Ne 63

BBI‘II/ICJ‘II/ITC' 13 ! 34+ > 17 3aHHIHI/ITe CIICHUC U OTBECT
“\5072) 77 12 "15 p :

10. 3agaune 10 Ne 295

B wurone B [Tutepe 6bu10 14 macmypHBIX, 0€3 ocankoB, nHed, 10 mHeH 1men Menkuid 10X, 6 nHen
IIeJI JIMBEHb, | IEHb M Tpajl, a OCTAIbHBIC JJHA ObUIN SICHBIMU M COJTHEUHBIMH.

BriOepete BepHbIC yTBEPKICHUS M 3alUIIATE B OTBETE UX HOMEpA.

1) JIne#, kora BeIagay OCaJKH, ObUTIO OOJIBIIE, YeM BCEX MPOYHX.

2) ScHBIX nHEW OBIJIO HE MEHBIIE JIBYX.

3) JIHe#, Kkormariesn rpaji Wiv JIMBEHb B CyMMe ObLJIO B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM TaCMYPHBIX JHEH.

4) B utone B [Tutepe ObUTH MPEUMYIIIECTBEHHO JHH, KOT/a IS MEJIKUNA JO0XKIb.

11. 3apganue 11 Ne 369

Sxrta «[aiiga» mpomuia B nepByto Heaento 28% OT 3alIaHUPOBAHHOTO IYTH, a BO BTOPYIO — Ha
16% MeHnb111e, 4eM B nepByto. OmpenennuTe, CKOJIBKO KM MpOIIUIa SXTa 3a IepBble 2 HEIEIH, €CIIU BCEro
JUTMHA MapiipyTa cocTaBiseT 6400 kM.

12. 3amanue 12 Ne 93

Ha puc. 1 nHa xieryatoii Oymare u300pakeHbl (UIYpbl, CHUMMETPUYHBIE OTHOCUTEIHHO
n300paxx€nHoi mpsmoi. Hapucyiite Ha puc. 2 ¢urypy, CHMMETPUYHYIO 3alllTPUXOBAHHOW (Urype
OTHOCHUTEJIBHO AAHHOHN IPSMOM.
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Puc.1 Puc. 2

13. 3amanue 13 Ne 418

Haiiti Takue deThipe HATypadbHBIX YHCIIA, YTO MPOU3BEACHHE JIIOOBIX TPEX M3 HUX, CIOKEHHOE C
C€IMHULEH, IEJIUTCS HA YETBEPTOE.
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